

牡丹区召开创城工作动员会

全面奏响新一轮创城集结号

本报讯(通讯员 高婷 婷 高冠威 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)4月15日,牡丹区召开创建全国文明城市工作动员大会,对创建工作进行再部署、再推进、再提升。区委书记张福龙作重要讲话,区委副书记、区长尹茂林主持会议,全面奏响新一轮创城集结号。

会议指出,要统一思想、提高认识,增强创建工作的责任感使命感。要总结经验、认识不足,坚定创则必成的信心决

心;聚焦重点、对标对表,推动创建工作走深走实;加快补齐基础设施短板,不断优化市容环境秩序,全面推进市民素质提升;加强领导、凝聚共识,构建联动共建工作格局;强化责任落实和工作创新,加大机制保障和考核奖惩力度。

会议强调,要快速掌握新要求新变化,推进创建工作常态化。进一步强化“起步就是冲刺、开局就是决战”的创城理念,抓好起步、抓好现在、抓好第一

年。坚持问题导向,聚焦短板弱项,列出任务书,挂出作战图、时间表,集中人力物力全力推进各项目任务落实。进一步加大考核奖惩力度,全区22名县级领导干部和89个区直单位要深入所包网格指导镇街开展创建工作,引导各级各部门扛牢创建责任,确保文明城市创建实现新突破。

会议结束后,牡丹区各相关部门迅速行动,各镇街不断强化创城举措,围绕创城工作创新思路,主动作为,掀起了全

民创城热潮。

区市场监管局召开专门会议,进一步统一思想认识,提升工作标准,建立挂钩包保,分片包干,综合督查,跟踪督办等机制,细化到人、明确到岗,全力以赴做好各项创建工作。区城管局落实“门前五包”和网格化管理机制,提高环境卫生管理效能,全力治脏、治乱、治差、治丑,提升城市绿化管养水平,持续完善城市功能,加大城管执法力度,严厉查处违规违法行为。

东城街道办事处坚持问题导向,整理出共200余个创城难点问题台账,针对问题逐项整改,持续整治小区环境卫生,集中清理小区“死角”、电瓶车乱停放、墙面小广告等问题,提升居民的生活质量。北城街道召开创城工作会议,聚焦短板弱项,压实工作任务,监督劝导不文明行为,整治背街小巷、违章搭建、广告牌规范用语、公共卫生等,充分营造创城氛围,奠定创城群众基础。

高效农业富民增收

近日,在牡丹区王浩屯镇辖区的山东银江嘉禾农业生物技术有限公司,研发人员在查看培育的玉米新品种长势。该公司是以生物育种为主,集研发、繁育、推广为一体的现代化农业高新技术企业,种质资源逾1万余亩。近年来,王浩屯镇着力引进高效农业项目,种植业结构持续优化,群众收入日益增长。通讯员 郜玉华 王和平 摄



“皇镇汉服”闯出大市场



4月17日,牡丹区皇镇街道办事处的茉胭汉服加工店,工人在整理汉服。茉胭汉服加工店成立一年来,已设计制作出20多款汉服,年销量突破50万件,带动当地30多名村民就业,小汉服闯出大市场。通讯员 郜玉华 王当银 摄

南城街道:攻坚克难 助力创城

本报讯(通讯员 吕明华 商敬刚)4月16日,牡丹区南城街道办事处召开创建全国文明城市工作动员会,对创城工作进行安排部署。

会上,包联南城街道第8网格区级责任人、区委副书记董良峰出席会议并作重要讲话。他强调,2021年是总结经验起好步、部署工作开新局的关键之年,此次创城动员会就是统一思想、提高

认识,以“开局就是决战、起步就是冲刺”的精神状态和“创则必成、建则必成”的信心和决心,重整行装再出发,攻坚克难求突破,确保新一轮全国文明城市创建工作“开门红”。

南城街道党工委副书记、办事处主任仪海山通报了南城街道在市创城办第一次模拟测评中的得分排名情况、创城工作领导小

组名单和牡丹区包联网格情况。

南城街道党委书记李景雷指出,文明城市是反映城市物质文明和精神文明发展整体水平的最高荣誉称号,该街道既要做好设施硬件的提升,也要做好环境软件的管理,既要全面提升居民的素养,更要提高居民的幸福感、获得感,释放“宜居南城、文明南城”的新魅力。

祭祀尧舜禹大典明日胡集镇举行

本报讯(通讯员 郜玉华 白强)辛丑(2021)年春祭祀尧舜禹大典,将于4月22日上午在牡丹区胡集镇尧舜禹主题公园举行,该祭祀大典也是“两会一节”期间推出的特色活动之一。来自全国及菏泽的历史文化专家代表、社会各界人士代表等将参加祭祀活动。

传说胡集镇乃伏羲之桑梓、尧舜之故里,数千年历史赋予了这片土地丰富的文化底蕴。千百年来,群众自发公祭尧舜禹已成风俗。

据专家考证,截至目前,胡

集镇境内已发掘了成阳故城、尧帝陵、雷泽寺等多处历史遗址。

近年来,胡集镇依托深厚的历史文化,大力开展以“伏羲桑梓、尧舜故里”为主题的人文旅游景区,先后建设了尧舜禹主题公园、成阳故城文化园、伏羲文化园、徐河景观带等景区,打造以“一带三园”为主体的雷泽祖源文化小镇,每年都吸引大量游客来此寻根问祖、观光旅游,探祖源、祭先人、访古城的文化旅游发展格局初步显现。

“党史之声”入人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 邵朋朋)在党史学习教育中,牡丹区小留镇党委通过成立“党史百年·天天学”党史之声频课程制作小组,录制《中国共产党简史》《初心一叶》等党史经典著作音频,在该镇微信公众号上公开播放,收到了良好效果。

为推动广大党员干部开展党史学习教育走心入脑、学深悟透,小留镇召开党史学习教育动员大会,号召全镇广大党员干部学党史、悟思想、办

实事、开新局,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

小留镇党委书记朱中华表示,“党史百年·天天学”党史之声频课程主要通过讲述中国共产党发展史和党史中的人物故事,生动展现中国共产党带领中国人民不懈奋斗的光辉历程,引导广大党员干部全面了解党所走过的艰辛而曲折的奋斗历程,深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨。

黄堽镇打通服务群众“最后一公里”

本报讯(通讯员 韩飞 路红玉 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)在党史学习教育中,牡丹区黄堽镇把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,组织开展了形式多样的学习教育,打通了服务群众“最后一公里”。

在该镇邓庙村的一处小麦地里,镇农技工作人员朱传勤现场就条锈病的特点及防治办法向村民讲解,指导进行小麦条锈病防治科学用药。为助力群众实现夏粮稳收增收,黄堽镇农技工作人员深入各小麦种植集中区域,加强监测预警进行小麦条锈病排查。按照“准确监测、带药侦察、发现一点、控制一片”的打点保面原则,严密封锁零星病叶和发病

中心,严防病点向外扩散。

为防止非法种植罂粟情况在出现,黄堽镇镇村干部深入村居院落、田间地头、房前屋后,按照“不漏掉一户、不放过一处、不留一块”的原则进行全面排查,确保全镇辖区内零罂粟种植。工作人员在仔细排查的同时,还及时向群众宣传种植罂粟是违法行为,在食物中添加罂粟具有很大的危害性等知识。

黄堽镇党委书记张海昌表示,通过各项活动的开展,广大党员干部积极主动地把群众关心的事办好、把群众关心的事办实,进一步强化了宗旨意识,通过认真践行初心使命,着力解决好群众关心关切的问题,切实提升群众的获得感、幸福感。